

Official Certification

本製品は、空気中の二酸化炭素を回収し、ガラス原料の一部に利用した特別な、reco/glass(レコガラス)製であることを保証します。

本製品は、2025国際博覧会大阪関西万博 大阪ヘルスケアパビリオン内・リボーンチャレンジコーナー「未来代環境プース」にて2025年7月1日から7月7日までの期間、株式会社レブなルが展示した「風鈴」と同等の製品で有り、限定品であることをここに保証致します。

株式会社 代表取締役 山本健二

大学では、

製造:横浜あおば玉田ガラス工房・提供:株式会社レブセル「レコガラス」は、株式会社レブセルの登録商標です









株式会社レブセル 神奈川県横浜市都筑区中川 1-2 F1307 カスタマーセンター 03-6860-1927 メール info@revcell.jp



ZEROくまくん Official Certification

本製品は、空気中の二酸化炭素をLUVL、ガラス原料の一部な利用した特別な、reco/glass(レコガラス)製であることを保証しまました。

株式学 ガゼル 代表取締役 山本健二



製造:横浜あおば玉田ガラス工房・提供:株式会社レブセル 「レコガラス」「ZEROくまくん」は、株式会社レブセルの登録商標です





株式会社レブセル 神奈川県横浜市都筑区中川1-2 F1307 カスタマーセンター 03-6860-1927 メール info@revcell.jp